

City of Columbus

Office of City Clerk 90 West Broad Street Columbus OH 43215-9015 columbuscitycouncil.org

Legislation Details (With Text)

File #: 0228X-2021 Version: 1

Type:Ceremonial ResolutionStatus:PassedFile created:11/12/2021In control:Hardin

On agenda: 11/15/2021 Final action: 11/17/2021

Title: To recognize and celebrate the KBK Foundation and the Black Fine Art Fair of Ohio, November 12-14,

2021

Sponsors: Shannon G. Hardin, Elizabeth Brown, Mitchell Brown, Rob Dorans, Shayla Favor, Emmanuel V.

Remy, Priscilla Tyson

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/17/2021	1	ACTING CITY CLERK	Attest	
11/16/2021	1	MAYOR	Signed	
11/15/2021	1	COUNCIL PRESIDENT	Signed	
11/15/2021	1	Columbus City Council	Adopted	Pass

To recognize and celebrate the KBK Foundation and the Black Fine Art Fair of Ohio, November 12-14, 2021

WHEREAS, KBK Foundation is committed to "bridging today's realities with tomorrow's possibilities". As it relates to Black Art, we believe it tells our authentic narrative; and

WHEREAS, learning about Black Art and Black Artists will help to produce positive images of the Black community thus leading the resistance of race -based negativity and biases;

WHEREAS, KBK Foundation has initiated the Black Fine Art Fair of Ohio to showcase the importance of Black Fine Art as an investment and as an expression of Black culture. Several galleries and purveyors of Black Fine Art from around the country will participate in this first Black Fine Art Fair of Ohio; and

WHEREAS, The Ohio State University strategic Partners involved who are involved in the Black Fine Art Fair of Ohio are committed to furthering the exposure of Black Fine Art throughout Ohio's 88 counties and surrounding communities; and

WHEREAS, the Black Fine Art Fair is KBK Foundation's Signature Event and it's their plan to provide access to Black Fine Art Foundation's long-term vision is to expand this event to include other expressions of Black Art; now therefore,

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS: That this Council does hereby recognize and celebrate the KBK Foundation and the Black Fine Art Fair of Ohio November 12 - 14, 2021.